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México D.F., a 28 de agosto de 2008. 
 
Diputado César Horacio Duarte 
Jáquez.  
 
Entrevista concedida a los medios de 
comunicación en el Palacio Legislativo 
de San Lázaro.  

 
PREGUNTA.- ¿Cuáles son los propósitos que va a presentar esta 
Legislatura, en este periodo, esta presidencia que inicia a partir del 
primero? 
 
RESPUESTA.- Como responsable de la Mesa Directiva es, sin duda, 
fortalecer la función del Legislativo y que el ciudadano la perciba 
y la encuentre como un conducto para resolver la problemática del 
país, en el ámbito de la responsabilidad de la Cámara. 
 
PREGUNTA.- ¿Acuerdos, cómo los vislumbra? 
 
RESPUESTA.- Tolerancia, apertura, diálogo, discusión, debate, 
toda la apertura. La esencia del Congreso es eso: la lluvia de ideas, 
la concreción de los proyectos en conjunto, y la suma de esfuerzos 
para lograr proyectos para el país. 
 
PREGUNTA.- ¿Qué opina de esto que dice Ruth, de las bombas 
molotov …? 
 
RESPUESTA.- No tengo la información suficiente para opinar del 
tema. 
 
PREGUNTA.- ¿Pero esto de qué habla? 
 
RESPUESTA.- No tengo ni siquiera idea del tema. 
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PREGUNTA.- Pero para evitar tomas de tribunas ¿qué medidas 
adoptaría? 
 
RESPUESTA.- Para evitar la toma de tribunas es la apertura del 
micrófono; es el diálogo, la apertura, la suma, la inclusión, ese es 
el ejercicio que nos corresponde encabezar. 
 
PREGUNTA.- Pero eso no funcionó la vez pasada. 
 
RESPUESTA.- Me corresponde ampliar esa estrategia y la vamos a 
hacer con efectividad. 
 
PREGUNTA.- ¿Quiénes vienen a apoyar …? 
 
RESPUESTA.- Viene un grupo importante de chihuahuenses, que 
hoy, en la circunstancia que vive nuestro estado, hay sin duda, 
una profunda preocupación de todos los sectores, en torno al 
liderazgo del gobernador de Chihuahua, que también nos va a 
acompañar en el evento. 
 
Esa presencia habla de instituciones académicas, hasta organismos 
empresariales, productores primarios, en fin, es una 
representación genuina de los chihuahuenses. 
 
PREGUNTA.- ¿Cuál es la oferta del nuevo presidente del Congreso 
para Chihuahua? 
 
RESPUESTA.- La oferta del presidente del Congreso, para 
Chihuahua, no se olviden que soy diputado de mayoría, me 
eligieron en un distrito de Chihuahua que lo componen 27 
municipios, tengo un compromiso desde mi campaña, pero 
privilegiando naturalmente la alta responsabilidad que tenemos, 
habremos de agilizar las gestiones en los rezagos que nuestro 
estado hoy tiene, y concretando la dinámica que el gobernador 
Reyes Baeza ha impuesto.  
 
Muchas gracias. 

---- o0o ---- 


